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㉙幼稚園や中学校との学習は楽しい

㉘友達と仲よく生活してる

㉗交通ルールを守って，登下校したり，自転車に乗ったりしている

㉖本や新聞などをよく読んでいる

㉕授業中，先生が1人より2人以上の方がいい

㉔学校のきまりを守っている

㉓いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う

㉒避難訓練などは，真剣に取り組んでいる

㉑事故などにあわないよう，いつも気をつけている

⑳学校へ行くのが楽しい

⑲先生は，困ったり悩んだりしたときに，相談にのってくれる

⑱地域の行事などに参加している

⑰学級，学校の一員として，考えて行動している

⑯学級の係や当番の仕事，そうじなどに，積極的に取り組んでいる

⑮先生，友だち，近所の人に進んであいさつをしている

⑭朝は，決まった時間に起きている

⑬身の回りの整頓は，自分でできている

⑫自分の判断で，行動するようにしている

⑪物事がうまくいかない時，ねばり強くがんばり続けることができる

⑩先生は，勉強や運動，生活でがんばったときほめてくれる

⑨自分には，よいところがある

⑧テレビやパソコンを使った学習が好きである

⑦グループで調べたり，話し合ったりする学習が好きである

⑥宿題をきちんとしている

⑤授業中，人の話を集中して聞いている

④進んで運動し，体力づくりをしている

③テストでは，思い通りの点数が取れている

②漢字や計算の力がついてきている

①先生は，毎日の授業を分かりやすく教えてくれる

平成３０年度 児童アンケート集計結果
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

⑳学校は，いじめや生徒指導の問題について，素早く対応してくれ
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㉙幼稚園や中学校との学習は楽しい

㉘友達と仲よく生活してる

㉗交通ルールを守って，登下校したり，自転車に乗ったりしている

㉖本や新聞などをよく読んでいる

㉕授業中，先生が1人より2人以上の方がいい

㉔学校のきまりを守っている

㉓いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う

㉒避難訓練などは，真剣に取り組んでいる

㉑事故などにあわないよう，いつも気をつけている

⑳学校へ行くのが楽しい

⑲先生は，困ったり悩んだりしたときに，相談にのってくれる

⑱地域の行事などに参加している

⑰学級，学校の一員として，考えて行動している

⑯学級の係や当番の仕事，そうじなどに，積極的に取り組んでいる

⑮先生，友だち，近所の人に進んであいさつをしている

⑭朝は，決まった時間に起きている

⑬身の回りの整頓は，自分でできている

⑫自分の判断で，行動するようにしている

⑪物事がうまくいかない時，ねばり強くがんばり続けることができる

⑩先生は，勉強や運動，生活でがんばったときほめてくれる

⑨自分には，よいところがある

⑧テレビやパソコンを使った学習が好きである

⑦グループで調べたり，話し合ったりする学習が好きである

⑥宿題をきちんとしている

⑤授業中，人の話を集中して聞いている

④進んで運動し，体力づくりをしている

③テストでは，思い通りの点数が取れている

②漢字や計算の力がついてきている

①先生は，毎日の授業を分かりやすく教えてくれる

令和元年度 児童アンケート集計結果
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答


